

大谷報

本報經香港特區政府指定刊登法律性質廣告有效

Ta Kung Pao
www.takungpao.com

2012年4月 星期五
壬辰年三月十六日
第38994號 今日出紙三疊八張半 零售每份六元

責任編輯：梁曉斌
美術編輯：劉國光

◀「V煞男」（紅箭所指）一千人等在去年九月一日晚衝擊遞補機制諮詢論壇，破門後更向保安員又頸

資料

長毛上月判囚兩月

衝擊論壇事件中，社民連立法會議員、「長毛」梁國雄是始作俑者，由於他沒像「V煞男」般戴上面具，且知名度高，警方一眼便能認出和拘捕，結果他上月尾因擾亂公眾秩序而被判監兩個月。

現年五十五歲的梁國雄與四名「同謀」，包括黃洋達、鄧建華、容偉棠和陳倩瑩，上月二十日被判「在公眾聚集中作出擾亂秩序行為」與「在公眾地方作出喧嘩或擾亂秩序行為」罪，梁被判兩個月監禁，其餘四人被判監三星期。九龍城裁判法院裁判官羅德泉判刑時表示，五人行為令社會倒退，沒有事情比人身安全更重要，若人詳情緒失控，一擁而上，發生人踩人事件，後果難以想像，直指五人罔顧人命，五人令人厭惡的行為，令部分場內觀眾提早離場，不安全地行使基本權利。

判刑當日，不知悔改的梁國雄走出法院，接受在場百多名激烈示威分子英雄式的歡迎後，更講出大堆歪理，指這是「政治判決」，「自己無愧於心」。判刑至今，不服判決兼表明正考慮上訴的梁國雄尚未正式申請上訴。

梁國雄判刑兩個月後，即成反對派議員的照妖鏡。反對派議員過往曾聲稱，金融服務界議員詹培忠應為犯法而負責任，故要求罷免其職務，以維護議會威信。不過，今次梁被判刑，反對派卻聲稱梁不是為個人利益犯事，其暴力行為已受法庭懲罰，不應再追究。建制派議員為此狠批反對派是此一時彼一時。結果罷免議案最後以十六票贊成、十八票反對和一票棄權被否決。

涉暴力衝擊論壇 又頸罔顧人命 「V煞」落網



【本報訊】在去年九月衝擊遞補機制論壇事件中，向現場職員暴力「又頸」而一直在逃的「V煞」估計已經落網！警方昨晚深夜公布，昨早已拘捕一名二十九歲姓葉男子，指該名男子在去年的遞補機制論壇舉行期間涉嫌普通襲擊，他已獲准保釋，案件現交由油尖警區重案組跟進調查。

事發於去年九月一日，政府就遞補機制在尖沙咀香港科學館舉行論壇，諮詢公眾意見。但以社民連立法會議員、「長毛」梁國雄為首的近百名示威者，在無事先登記的情況下，不理勸諭，毀壞公物，衝擊論壇現場。

去年九月一日晚，時任政制及內地事務局長林瑞麟出席在尖沙咀科學館舉行的遞補機制諮詢論壇，期間包括頭戴「V煞」面具男子的一眾示威者，強行衝入會場，更有手無寸鐵的保安員被「又頸」。百多名示威者湧入會場後，更霸佔講台。

當日下午五時多，林瑞麟進場之時，已有人向他掙餅碎，他一邊走一邊用手掃走身上和頭髮的餅碎。由於會場只能容納三百人，只得十多名市民能在未報名情況下入場。示威者們以輪候多時未能進入為由，在會場外叫囂，拍打大門，又企圖用椅腳將門破壞。五分鐘後，面戴「V煞」面具的示威者搗毀門鎖，幾名保安仍努力抵擋，阻止示威者一擁而入。

不過，保安及後終於失守，「V煞男」甫成功闖入即向其一保安員「又頸」，期間數名記者和攝記被推跌在會場外後樓梯。「V煞男」及其餘激進示威者湧進會場後，場內一片混亂，直衝向台上的林瑞麟。林在工作人員護送下離開。衝上台的示威者，掃掉台上桌面的擴音設備，將台前的花盆推倒，向工作人員擲物，更有年輕示威者推撞在場長者。示威者擾攘二十分鐘後才自行離場，論壇始再開始。

事發半年 一直在逃

梁國雄等數人因為衝擊遞補機制論壇

，上月已被判「在公眾聚集中作出擾亂秩序行為」等罪名成立，分別被判入獄三星期至兩個月（詳見另稿）。不過，在論壇當日暴力襲擊保安員、在電視新聞片段中被清晰拍下罪證的「V煞男」，則一直在逃。

涉普通襲擊 准保釋

及至昨日，事件出現突破性進展，警察公共關係科昨晚十一時四十五分發出新聞公布，就去年九月一日晚遞補機制論壇舉行期間，有人強行進入會場事件，警方經進一步調查後，於昨日上午拘捕一名二十九歲姓葉男子，他涉嫌「普通襲擊」，現已獲准保釋，他須於五月中旬向警方報到。案件由油尖警區重案組跟進調查。警方又表示，當日活動上發生的另一宗「普通襲擊」案，油尖警區重案組已完成調查，正徵詢法律意見。

有消息指，昨警方所拘捕的該名葉姓男子，正是向保安員「又頸」的「V煞男」。

雖然「V煞男」當日暴力衝擊論壇後，極力隱藏身份，但公眾其後在社交網站Facebook設立「起《V煞衝擊男》底！！！」專頁，誓要對「V煞」大起底，希望協助警方嚴肅執法。當時網民憑着各種蛛絲馬迹，進行人肉搜尋，有網民踢爆，「V煞」極可能是與社民連、人民力量關係甚密的網絡自由關注組成員葉政淳，但這傳聞一直未能證實真偽。而葉政淳就將其原先在Facebook、Twitter、Google+等社交網站的頭像照片，由原先的「V煞」面具，一度轉為卡通人物。



◀一面戴上「V煞」面具的男子闖入遞補機制諮詢論壇後佔領講台

▶不少團體在衝擊論壇事件發生後，均強烈譴責有關暴力行為

◀衝擊論壇的帶頭者——社民連立法會議員梁國雄，上月被判入獄兩個月

產業西進 西安機遇

國家級西安經濟技術開發區

西安城市中樞 新興產業高地

——1999年6月，中國西部大開發的號角在西安吹響，包括西安在內的整個西部地區迎來了一次難得的發展機遇。

——2009年6月，國務院《關中—天水經濟區發展規劃》提出，到2020年把西安打造成國際化大都市。

——2010年7月，中共中央、國務院召開的西部大開發工作會議，實施西部大開發戰略得以進一步深入和強化。

“產業西進”大潮中，西安的機遇，不獨源於其與北京、上海並列成為國家重點推進的三個國際化大都市的獨特地位，也不僅僅依靠承接南北、連貫東西的“橋頭堡”區位，更來自於千年古都厚重的文化底蘊，日益生態化的山山水水，以及厚積薄發的科技引力！

——中國兵器、中國北車、中航工業、中國電子、中國節能環保集團等大型央企投巨資建設產業基地，總投資逾400億元；

——美國波音、德國蒂森克虜伯，英國羅爾斯羅伊斯，法國賽峰，意大利艾維歐等國際名企，在西安經開區出口加工區深耕航空產品國際轉包業務；

——西飛集團、西航集團、慶安集團、西電集團、西北有色金屬研究院等本地“龍頭”，在這裏依托自身優勢對接國際市場；陝汽集團、中鋼西重、中交西築、陝煤化工完成資產重組，產業重構……

從國際工業巨頭，到國內大型央企，進而本省本地的產業龍頭，如此眾多的企業、集團，如此步調齊整地指向西安，集結在西安的一個區域——國家級西安經濟技術開發區。

資源要素聚集催生的趨勢力量正在不斷強化這一趨勢本身。作為西安城市中樞和新興產業高地的西安經開區，正在為大都市的國際化進程提供愈發重要的產業及功能支撐！



國家級·西安經濟技術開發區
XI'AN ECONOMIC & TECHNOLOGICAL DEVELOPMENT ZONE

■詳情請登陸西安經濟技術開發區門戶網站www.xetdz.com.cn 或致電0086-029-86519171